

СОГЛАСОВАНО  
Председатель Федерации  
футбола  
Председатель КООГФСО  
Республики Карелия

  
А. Г. Смирнов  
«07»  2022 г.  
ИНН 1001033667  
г. ПЕТРОЗАВОДСК

СОГЛАСОВАНО:  
Ассоциация  
профессиональных  
образовательных  
организаций Республики  
Карелия «Совет  
директоров»

  
И. Б. Кувшинова  
«07»  2022 г.

УТВЕРЖДАЮ:  
Карельское отделение  
ОГФСО  
«Юность России»

  
С. А. Воробьев  
«07»  2022 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о региональных соревнованиях по мини-футболу (футзалу)  
среди команд профессиональных образовательных организация системы  
СПО Республики Карелия  
в 2022 году

## **1. Цели и задачи**

Соревнования по мини-футболу (далее - Соревнования) являются комплексным спортивно-массовым мероприятием, и проводятся в целях:

- укрепления спортивных традиций образовательных организаций среднего образования (далее – СПО);
- привлечения студентов СПО к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- повышения уровня физической подготовленности и спортивного мастерства студентов СПО;
- повышения качества учебно-тренировочной работы в СПО;
- определения лучших СПО по организации физкультурно-спортивной работы;
- популяризации мини-футбола среди студентов СПО;
- формирования здорового образа жизни, позитивных жизненных установок у студентов, их гражданского и патриотического воспитания;
- профилактики преступности, наркомании и алкоголизма среди студентов СПО.

## **2. Руководство проведением соревнований**

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляет Федерация футбола Республики Карелия.

Непосредственное руководство организацией и проведением республиканского этапа Соревнований осуществляет Карельское отделение ОГФСО «Юность России» совместно с Федерацией футбола Республики Карелия, а также рабочая группа, в состав которой входят преподаватели физической культуры профессиональных образовательных организация системы СПО республики.

## **3. Условия допуска и требования к участникам соревнований**

Участниками Соревнований являются команды юношей и команды девушек (отдельно), составленные из студентов СПО. Возраст игроков не должен превышать 20 лет на дату начала Соревнований.

Состав команды - 14 человек, в том числе 12 игроков (10 полевых и 2 вратаря), 1 руководитель и 1 тренер.

К участию в Соревнованиях не допускаются команды, имеющие в своих составах профессиональных футболистов мини-футбольных клубов Суперлиги и Высшей лиги АМФР, женской Высшей лиги АМФР, футбольных клубов ПФЛ, РФПЛ, женских футбольных клубов РФС, имеющих при заявке статус футболист – профессионал (согласно регламенту РФС по статусу и переходам (трансферу) футболистов).

Команда-победитель республиканского этапа соревнований допускается участию в Соревнованиях следующего этапа.

## **4. Сроки и места проведения соревнований**

Соревнования проводятся в три этапа.

I этап – проводится в ПОО СПО Республики Карелия.

II этап – проводится в Республике Карелия с участием сборных команд СПО: с 8 ноября 2022 года по 9 декабря 2022 года в спортивном зале ППК (пер. Студенческий, д.14).

## **5. Условия проведения соревнований**

Соревнования проводятся по Правилам игры в мини-футбол (футзал) ФИФА (далее – Правила игры).



Соревнования в группах проводятся по системе «каждый с каждым» в один круг. Места команд в группах определяются по наибольшему количеству набранных очков (за победу – 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков).

В случае равенства набранных очков у двух или более команд в групповом турнире преимущество получает команда, имеющая:

- а) лучший результат в играх между собой (количество очков, количество побед, разность забитых и пропущенных мячей, большее количество забитых мячей);
- б) наибольшее количество побед во всех играх;
- в) лучшую разность забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- г) наибольшее количество забитых мячей во всех играх;
- д) наименьшее количество очков, начисляемых футболистам и официальным лицам команд за дисциплинарные нарушения (желтая карточка – 1 очко, красная карточка – 3 очка);
- е) по жребию;

## **6. Порядок и сроки предоставления заявочной документации**

Перед началом каждого этапа Соревнований заявочный лист, заверенный руководителем профессиональной образовательной организации, врачом, предоставляется организаторам Соревнований.

В заявочный лист команд на республиканском этапе допускается включать до 20 игроков, но в играх могут принимать участие только 12 игроков из указанного списка.

На каждого игрока на всех этапах Соревнований в главную судейскую коллегию предоставляется:

- общегражданский паспорт;
- студенческий билет;
- зачетная книжка;
- страховой полис (согласно статье X настоящего Положения).

## **7. Награждение**

Награждение победителей I этапа Соревнований проводится оргкомитетом соревнований. Бланки наградной документации, призы команде-победителю и командам-призером предоставляет Карельское отделение ОГФСО «Юность России».

## **8. Финансовые условия**

Расходы по организации и проведению республиканского этапа Соревнований осуществляются за счет проводящих организаций на местах.

Финансирование соревнований осуществляется за счет средств федерального бюджета и в соответствии с Порядком финансирования и нормам расходов средств на проведение физкультурных мероприятий, включённых в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий, установленных Минспорта России на 2022 год.

Расходы по командированию команд на всех этапах Соревнований (проезд, суточные в пути, страхование) несут командирующие их организации.

## **9. Обеспечение безопасности**

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности объектов спорта к проведению Соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Ответственными исполнителями по обеспечению безопасности являются руководители органов исполнительной власти субъектов РФ в области физической культуры и спорта, в области образования, руководитель соответствующего межрегионального объединения Российского футбольного союза, руководитель объекта спорта и главный судья Соревнований.

## **10. Страхование участников соревнований**

Участие в Соревнованиях осуществляется при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на время проведения игр соответствующего этапа (обязательно), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника Соревнований. Источник финансирования страхования определяет организация, направляющая участников Соревнований.

## **11. Дополнительные Условия**

Минспорту России, РФС и АМФР принадлежит весь комплекс исключительных прав, связанных с организацией и проведением Соревнований, в том числе права связанные с использованием наименования и символики Соревнований, проводимых в рамках данного проекта.

В содержание указанного комплекса исключительных прав входят, но, не ограничиваясь этим, права на торговлю и/или иное распространение сувенирной продукции и сопутствующих товаров, аудиовизуальные права, имиджевые права, права на размещение рекламных материалов, а также право требовать от участников Соревнований (игроков, тренеров, руководителей команд) выступать, находиться в технической зоне, на спортивном сооружении исключительно в спортивной форме, предоставленной организаторами Соревнований.

Любые формы использования указанных выше и иных исключительных прав третьими лицами допускаются только на основании письменного разрешения или заключаемых в письменной форме соглашений с организаторами Соревнований.

В случае выявления факта несоответствия комплектования команды требованиям настоящего Положения, данная команда решением Главной судейской коллегии снимается с Соревнований.

Спорные вопросы и вопросы, не урегулированные настоящим Положением, решаются ГСК в соответствии с нормативными документами РФС и АМФР, действующим законодательством Российской Федерации.

### **Контакты:**

Ответственный за проект «Мини-футбол» в Республике Карелия – Кемза Роман Аркадьевич, тел. 8-911-401-02-60, адрес электронной почты - [kemza@bk.ru](mailto:kemza@bk.ru), Гаврилюк Ирина Владимировна - [gavrily-irina@yandex.ru](mailto:gavrily-irina@yandex.ru).

**Данное положение является официальным приглашением на республиканский этап соревнований.**